

Chaos (Am murit, din fericire #2) By Theo Anghel Aventura Orianei ca si recuperator continua alaturi de Ama si Abel doar ca de data asta se trezeste pe cap si cu un învățăcel Gudila pe care trebuie sa il călăuzească pe drumul lui ca si recuperator. Dar ce sa faca daca pe langa faptul ca nici ea nu stie prea multe noul recuperator e și foarte enervant? Cum a spus și Marc în volum: Hai copilul! Strange-ti boarfele! Mami si tati te vor duce la grădiniță.] Exact așa cum în materie de modă spunem despre diverse accesorii haine sau culori că sunt un must-have tot așa în literatură această serie este un must-have pe lista de cărți pentru citit. Asistăm în continuare la maturizarea și transformarea Orianei care în paralel cu misiunile care îi sunt încredințate joacă rolul bunului samaritean pentru cei din jurul ei ajutându-i pe cât îi stă în puteri pe fragila Mati vecina și prietena ei pe ciudatul ei patron plin de probleme - Anais pe colțuroasa bunică a lui Viorel ce trăia în canal și pe alti nefericiți sau neajutorați pe care soarta i-i scoate în cale. Prima binefacere la care asistăm e spre îndreptată spre două "parașute" atât de tinere încât par abia ieșite din copilărie dar care după cum va afla ulterior erau sub o influență malefică.] Poate că „Am murit din fericire” îți dă impresia că citești o poveste simplă presărată cu momente și replici amuzante - asta am crezut și eu în momentul în care citeam Întoarcerea - dar când citești și citești mai departe când intri în miezul ei și scormonești până ce ajungi în străfunduri realizezi cât de complicată și cât de serioasă a reușit să devină; și am citit de-abia primele două cărți. Oriana este cu adevărat un personaj foarte sarcastic care îți dă impresia că de cele mai multe ori nu ia lucrurile în serios ci tratează totul cu indiferență în glumă dar cred că tocmai de la astfel de personaje nu știm la ce să ne așteptăm. Poate că nu este unul dintre personajele mele preferate din toate cărțile pe care le-am citit dar categoric poate concura fără nicio problemă la categoria de „Personajul care te destinde în momentele grele din carte”.]” 336 O încrengătură de situații realiste și totuși de necrezut având-o în centru pe Oriana! Iar dacă spui Oriana vine la pachet cu Ama și Abel! O lectură captivantă! Bucluc peste bucluc umor cât cuprinde dar și clipe tensionate. Omul asta este o minge de contradictii dar ce delicioase sunt acestea! Adevarul este ca nu stii ce sa privesti mai intai ce sa admiri ce anume sa inveti si ce sa incerci sa corectezi la tine. A ajuns să și dorească să publice după ce a început să posteze pe un blog fragmente din ceea ce avea să devină romanul Rochia aurie iar cititorii ce dezbăteau subiectul acestei cărți s au dovedit extrem de pasionali în comentariile lor. A ajuns să și dorească să publice după ce a început să posteze pe un blog fragmente din ceea ce avea să devină romanul Rochia aurie iar cititorii ce dezbăteau subiectul acestei cărți s au dovedit extrem de pasionali în comentariile lor. Efectul a fost că fanii autoarei nu și au dorit și nici n au acceptat ca povestea personajelor lor favorite să se încheie aici așa că al treilea volum Dincolo a venit să întregească seria: Și 5? :) 336 Cărțile lui Theo sunt atat de bine scrise încât pierzi notiunea timpului cand citești. Al doilea volum al seriei Am murit din fericire mi s-a parut mult mai bun decat primul.] Chiar daca in Întoarcerea nu am avut parte de prea multe scene cu Marc de data asta totul se schimba. Legătura dintre el si Oriana devine strânsă iar eu pot spune ca imi place in continuare de el:] Abel ramane un dracușor împielit si in acest volum neputând să se abțină de la comentariile sarcastice care apar in cele mai neasteptate momente: © Am dat si peste un personaj de care recunosc nu imi era dor.] Cei care ati citit si Pacatele Fiului stiti despre cine vorbesc,] Finalul a fost cel care m-a dat pe spate si m-a facut sa ma si apuc de volumul al treilea imediat. Theo! Cum sa ne lasi intr-un suspans asa de mare?] 336 Seria „Am murit din fericire” scrisă de Theo Anghel este o serie care dacă nu ai insomnii ți le provoacă, Mie mi-a rămas în suflet este o serie excepțională pe care aş recomanda-o cu toată încrederea oricui, <3 336 În "Chaos" al doilea volum al seriei continuă extraordinarele aventuri ale Orianei: O regăsim pe Oriana la barul Luxura unde era angajată ca chelneriță: 336 Fabuloasele aventuri ale Orianei continuă în 336 pagini de emoție condensată: Tânăra Oriana moare într-un accident chiar în ziua nunții ei, Se întoarce ca recuperator de suflete însă nu la vechea viață și familie pentru care trebuie să rămână moartă ci la una cu totul nouă, Răsfățul și confortul considerate garantate mai înainte se duc acum pe Apa Sâmbetei: Va trebui să lupte pentru a-i salva pe ceilalți dar și pe sine: Apar noi prieteni noi dușmani și... prima iubire?Există viață după moarte? Unii vor spune da alții că nu, Dar există un răspuns la care cu siguranță nu v-ați gândit, Smulși din existențele lor sunt aruncați în altele neîntrebați de nimeni fără să li se ceară acceptul: Iar unii aleg

răzvrătirea...Apariția unui nou recuperator Gudila încurcă și mai mult viața Orianei și relația cu Marc pare să avanseze. Găsiți cartea în librăria online a editurii Quantum Publishers Chaos (Am murit din fericire #2)Recenzia completă: <http://andreeapandelea:336> O carte superba! 336 Dacă primul volum mi-a plăcut la nebunie și m-a făcut fana pe viața a lui Theo de al doilea nici nu știu ce să mai zic. Oriana continuă să mă surprindă ca personaj și deși știu perfect că nu există am simțit-o mai reală ca oricând: Duritatea societății noastre a continuat să îmi dea o lecție iar poveștile nespuse au capatat și mai mult sens, Abel și Ama m-au fascinat mai tare - dacă era posibil așa ceva - și am stat cu sufletul la gură sperând la o firavă relație între ei, Marc m-a dezamăgit m-a făcut să-l iert și apoi m-a dezamăgit iar, Theo ne da lecție după lecție cu ajutorul unui umor sarcastic și inteligent a unor personaje credibile reale și a unor întâmplări ce doar par că ating domeniul fantasticului. Felicitări Theo! 336



Theo Anghel s-a născut la București. Scrie încă din copilărie când inventa pe caiete tip II sub influența lui Alexandre Dumas tatăl povești cu muschetari, Cititorii săi pe vremea aceea erau câțiva colegi de clasă care ferfeneau caietele trecându-le de la unul la altul, În domeniul literar a activat multă vreme ca editor pe diferite site-uri literare scriind în continuare dar păstrând manuscrisele în sertar, Totuși prima carte publicată nu a fost Rochia aurie ci Întoarcerea primul volum din seria Theo Anghel s-a născut la București. Scrie încă din copilărie când inventa pe caiete tip II sub influența lui Alexandre Dumas tatăl povești cu muschetari, Cititorii săi pe vremea aceea erau câțiva colegi de clasă care ferfeneau caietele trecându-le de la unul la altul, În domeniul literar a activat multă vreme ca editor pe diferite site-uri literare scriind în continuare dar păstrând manuscrisele în sertar, Totuși prima carte publicată nu a fost Rochia aurie ci Întoarcerea primul volum din seria Am murit din fericire, Volumul a fost nominalizat la un concurs de debut printre primele zece din câteva sute și în 2014 a apărut pe hârtie. Deși acest volum a fost scris ca un roman de sine stătător succesul uluitor pe care l-a avut a dus la scrierea celui de al doilea Chaos, În mod firesc au apărut volumele Purgatorio și Diabolic ultimul având în jur de 500 de pagini. Această serie a atras atenția mass-mediei așa că autoarea a fost invitată de mai multe ori să vorbească despre cărțile sale în emisiuni cu audiență: „Seria Am murit din fericire un crescendo al fascinației!”literaturapetocuri: roÎn anul 2016 Theo Anghel a fost celebrat ca unul dintre autorii aflați pe val la Târgul Internațional de Carte Gaudeamus chiar de către organizator Radio România: În aprilie 2018 Theo Anghel a lansat primul volum din seria Păcatele fiului care a urmat traiectoria succesului fulminant al primei serii: Regatul inocenților o altă serie care a cucerit inimile cititorilor are până în prezent 4 volume: „Dacă în general cărțile oferă rolul de observator Theo Anghel construiește lumi în care cititorul devine musafir cu dreptul deplin de a trăi și simți totul[1]

<https://myimpresii.wordpress.com/2019.336> Cat de faina a fost!!! Am nevoie de volumul 3. Și 4. Chiar așa mi s-a întâmplat mie cu Chaos. Nu ai cum să nu îl adori. [<https://www.delicateseliterare.ro/cha>. Ai 336 motive să citești această carte. Pentru oricine acesta ar părea sfârșitul. Nu și pentru ea. Există recuperatorii de suflete. Trebuie doar să se supună legilor celor de Dincolo.blogspot.ro/20...]. [Un adevărat chaos! 336 Vreau explicații pentru acel final.Recenzie: <http://palarisme.ro/chef/carti/76-car>. Sunt diabolica? Recunoașteți și voi ați simțit asta. Fiindcă finalul m-a dat peste cap mă reped la volumul 3. În prezent seria Păcatele fiului are 4 volume.” literaturapetocuri.ro {site_link}.